[bookmark: _GoBack]TÍTULO EN MAYÚSCULAS, (EStilo: título, GARAMOND 14, JUSTIFICADO)
Nombre y Todos los Apellidos de los autores separados por comas, el coordinador debe ser el primero y en superíndice se indica por una letra comenzando desde la “a” la filiación de cada autor, si todos los autores son de la misma procedencia no se pondrá superíndice (Estilo: Subtítulo, Garamond 11, justificado).
Filiación de cada autor indicando Universidad, Facultad, Escuela o Instituto, departamento (centro) (Estilo: Texto en negrita, Garamond 10, negrita)
Resumen:
Incluir aquí un resumen de hasta 250 palabras de la experiencia de innovación educativa y las conclusiones obtenidas. (Garamond 11, cursiva, justificado)
[bookmark: _Toc486069874][bookmark: _Toc486070020][bookmark: _Toc486070063]introducción y objetivos (ESTILO Título 1, numeración romana, mayúsculas GARAMOND 12)
Recuerde que la extensión máxima para la presente memoria es de 6 páginas sin contar los anexos.
En la introducción se han de indicar los objetivos de la innovación, el contexto en que se produce y los supuestos y experiencias previas del profesorado que fundamentan la propuesta 
Párrafo justificado a derecha e izquierda. El tipo o fuente de letra es Garamond, con un tamaño de 11 puntos (Estilo Normal).
Los títulos de las secciones, sin embargo, se pondrán en un tamaño algo mayor (12 puntos) y utilizando letras mayúsculas. Las secciones se numerarán en orden correlativo y utilizando numeración romana (I. INTRODUCCIÓN Y OBJETIVOS II. DESCRIPCIÓN DE LA EXPERIENCIA III. RESULTADOS. IV. CONCLUSIONES).
Las páginas, por su parte, contarán todas con un margen de 2 cm, tanto en el lado izquierdo como en el derecho, en el superior y en el inferior. Se dejará un margen adicional de 1 cm para a encuadernación. Como la impresión se realizará a doble cara este margen aparecerá alternativamente en los lados izquierdo (páginas impares) y derecho (páginas pares).
Descripción de la experiencia (ESTILO Título 1, numeración romana, mayúsculas GARAMOND 12)
Las secciones posteriores a la introducción conforman el cuerpo del documento. No hay normas fijas respecto a la estructura del mismo, aunque se debe incluir información del grupo de alumnos con el que se ha realizado la experiencia, la o las asignaturas implicadas y el modo en que se ha evaluado el cumplimiento o no de los objetivos propuestos. 
a. Subsección primera (ESTILO Título 2, numeración alfabética, mayúsculas GARAMOND 11)
El texto en las subsecciones seguirá en Estilo Normal (Garamond, con un tamaño de 11 puntos). 
resultados (ESTILO Título 1, numeración romana, mayúsculas GARAMOND 12)
Si durante la experiencia de innovación se han recogido datos del tipo que sea, éstos se pueden incluir mediante tablas o figuras (gráficas). Las tablas y figuras deben ir siempre centradas, sin texto alrededor y con un pie de figura/tabla conforme al estilo de texto “Epígrafe” (centrado, sin sangría, fuente Garamond, 10 puntos, cursiva).
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Figura 1: Ejemplo de pie de figura.
conclusiones
Entre las conclusiones, es recomendable incluir como se pueden incorporar los resultados del proyecto a la docencia de próximos cursos.
Como se puede apreciar, todas las páginas van numeradas, con el número en la parte inferior externa (derecha en páginas impares e izquierda en páginas pares). El último apartado del documento será el que incluya las conclusiones de la experiencia de innovación. Después de este apartado se incluirá una lista de referencias bibliográficas, si procede. Esta lista se ordenará según el orden en que las referencias aparezcan citadas en el texto y las citas se incluirán en formato numérico entre paréntesis (1). En la lista de referencias, éstas se incluirán usando el formato Vancouver (2). Existen generadores automáticos de citas que funcionan bastante bien (3,4). Un generador de referencias gratuito, versátil y sencillo de utilizar es “cite this for me” (4).
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